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A survey by the TCSS has studied 
every corner of the lives of TBPCT 

and TBPSE. 
 

 
 

About school 
For 33% of teenagers Maths is the 

favourite subject followed by French and 

Spanish. English is the subject they dislike 

most. 

About transport 
According to our survey, 42% of students 

take the bus and their car to come to 

school. Others come to school by train or 

on foot. 

32% have a driving license but 36% 

already have a car. 

About sports 
Almost every teenager likes sports. ¼ of 

the students practice a team sport and 

half of them practice an individual sport. 

38% prefer dancing and 31% swimming.  

16 out of 42 hate football. 

 
 
 
 

About leisure time 
During their leisure time, ¾ of teenagers 

go out with friends; almost half of them go 

shopping and 17% listen to music. The 

others read, play video-games and go to 

the cinema.  

Almost every teenager has a computer: 

74% surf on the Internet, 50% chat, listen 

to music and work.  

About music 
60% listen to R&B, 26% to reggae, 19% to 

rap but only 2% listen to jazz. Nobody 

listen to classical music. 67% listen to 

music from 1 to 3 hours a day. 

About clothes 
A majority of teenagers wear relaxed 

clothes. 9 students out of 42 wear smart 

clothes. 1/3 of students spend from 31 to 

60 euros a month on clothes. Almost as 

many spend 61 to 100 euros. 
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